
VERBALE N.2 DELLA SEDUTA DEL CONSIGLIO DIRETTIVO PER IL GEMELLAGGIO 

Il giorno 3 /3/23 alle ore 21 presso la sede comunale si riunisce il Consiglio Direttivo con il seguente o.d.g.:

1) approvazione dell’ordine del giorno

2) giro di tavolo: presentazione dei membri del comitato, motivazioni personali, capacità da

mettere a fattor comune;

3) possibile nomina nuovo membro del comitato in sostituzione di un dimissionario

4) preparazione dei contenuti di una lettera di presentazione da inviare a Plaisance du Touch;

5) analisi dell'offerta di Carnate (e dintorni) e individuazione delle associazioni che possono

contribuire alla riuscita di eventi (come suggerisce l'articolo 2 del Regolamento).

6) analisi di quali opportunità può offrire Plaisance.

7) allargamento del gemellaggio ad altri comuni europei ed extra-europei. Proposte dei

membri del comitato.

8) gazebo per l’iniziativa “Maggio incontri”.

Sono presenti i signori:

- Milone Jean François
- Vettori Laura
- Cislaghi Marinella
- Scoma Nadia
- Moreschi Paolo
- Basile Lorenzo

Assente: l’assessore Riva Mario.

1) Si approva all’unanimità l’ordine del giorno.
2) I membri del Consiglio a turno si presentano, esprimono le motivazioni che li hanno portati a 

candidarsi ed evidenziano le competenze personali da mettere a fattor comune. Ne risulta che i 
membri hanno esperienze lavorative in diversi campi, in genere hanno una buona conoscenza di 
almeno una lingua straniera, sanno utilizzare gli strumenti informatici, sono ben inseriti a vario 
titolo nella realtà locale, alcuni hanno una conoscenza diretta della cultura e della civiltà francese, 
tutti credono nell’importanza della multiculturalità come valore da trasmettere ai giovani che 
saranno coinvolti nelle varie iniziative che verranno programmate

3) Il Presidente comunica che il sig. Maurizio Massimo ha dato le dimissioni, pertanto il Consiglio 
comunale procederà ad individuare un nuovo membro.

4) Si discute su come prendere contatti con Plaisance du Touch. Appreso che i Sindaci dei due paesi 
hanno un canale di comunicazione, si dà incarico al Presidente di inviare una lettera al Comitato per 
il gemellaggio di Plaisance du Touch che contenga le nostre presentazioni e un invito a riprendere i 
contatti  

5) A grandi linee si analizza analisi l'offerta di Carnate e dintorni (Monza, Milano, Lecco) e si 
individuano le realtà locali che possono contribuire alla riuscita di eventi (proloco, Istituto 
comprensivo, società sportive, circolo fotografico, circolo sardo)

6) Per quanto riguarda l’analisi di quali opportunità può offrire Plaisance, si approfondirà in seguito 
questo punto all’ordine del giorno.
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7) Riguardo all’allargamento del gemellaggio ad altri comuni europei ed extra-europei si fanno i nomi 
di Utebo, città spagnola già gemellata con Plaisance e di Tulcea, città romena da cui provengono 
numerosi residenti a Carnate, ma non si perviene ad una decisione definitiva.

8) Si valuta positivamente la proposta di un gazebo per l’iniziativa “Maggio incontri”.

Non avendo altro da discutere, la seduta è tolta alle ore 22.15.

La Segretaria

Marinella Cislaghi
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si trasmette il suddetto verbale.

La Segretaria del Consiglio
Marinella Cislaghi
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